
Έκθεση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων 

για τους κανονισμούς «Οι περί Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου 

(Αιτήσεις και Τέλη) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2019» 

Παρόντες:  

 Γεώργιος Προκοπίου, πρόεδρος  Αντρέας Φακοντής  

 Δημήτρης Δημητρίου  Κώστας Κώστα 

 Ζαχαρίας Ζαχαρίου  Ηλίας Μυριάνθους 

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων εξέτασε τους 

πιο πάνω κανονισμούς σε δύο συνεδρίες της, που πραγματοποιήθηκαν στις 25 

Οκτωβρίου 2019 και την 1η Νοεμβρίου 2019.  Στο πλαίσιο της πρώτης συνεδρίας της 

επιτροπής κλήθηκαν και παρευρέθηκαν ενώπιόν της εκπρόσωποι του Υπουργείου 

Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας και 

του ΕΤΕΚ. 

Σημειώνεται ότι στο στάδιο της συζήτησης των κανονισμών παρευρέθηκαν επίσης 

τα μέλη της επιτροπής βουλευτές κ. Χριστάκης Τζιοβάνης και Άννα Θεολόγου. 

Σκοπός των υπό συζήτηση κανονισμών, οι οποίοι εκδίδονται δυνάμει του άρθρου 

32 του περί Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου Νόμου, είναι η 

αντικατάσταση ενός εντύπου που περιλαμβάνεται στους υφιστάμενους κανονισμούς με 

νέο έντυπο, καθώς και η εισαγωγή δύο νέων εντύπων.  Τα προτεινόμενα έντυπα, τα 

οποία είναι εκσυγχρονισμένα, πιο εύχρηστα και κατανοητά, αναμένεται να διευκολύνουν 

τόσο τους πολίτες κατά τη συμπλήρωσή τους όσο και τους λειτουργούς του ΕΤΕΚ κατά 

την επεξεργασία των αιτήσεων.  Συγκεκριμένα, τα εν λόγω έντυπα αφορούν αίτηση για 
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εγγραφή στο μητρώο μελών του ΕΤΕΚ, αίτηση για προσωρινή εγγραφή στο μητρώο 

μελών του ΕΤΕΚ και αίτηση για εγγραφή στο αρχείο μηχανικών παρεχόντων υπηρεσίες.  

Όλοι όσοι κλήθηκαν και παρευρέθηκαν στη συνεδρία της επιτροπής συμφώνησαν 

με τους σκοπούς και τις επιδιώξεις των προτεινόμενων κανονισμών. 

 Υπό το φως των πιο πάνω, η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων, αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, ομόφωνα 

εισηγείται την έγκριση των κανονισμών όπως αυτοί κατατέθηκαν από την εκτελεστική 

εξουσία, αφού έτυχαν των απαραίτητων νομοτεχνικών βελτιώσεων. 
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